

Miskolc és környéke kiadás

Kolibri a lakótelepen?

Miskolc (ÉM) – Hölgy olvasónk egy Hegyalja utcai panelház ötödik emeleti lakásából telefonált. Elmondása szerint csütörtökön délután legalább három percen keresztül egy olyan állatkát figyelt meg, ami szerinte alighanem kolibri volt. Először egyedül ámuldozott az erkélyén levő muskátlik virágjából táplálkozó párnyon – talán ha lódarázs nagyságú lehetett, mondja –, majd férjét is hívta, aki szerint valóban kolibriszerű volt a madár. Úgy repült, lebegett egy helyben, ahogy azt természetfilmekben látjuk. Mire a mobiltelefon elővették, hogy fényképet csináljanak, a türemény tovarepült. Mindketten tudják persze, hogy a kolibri nálunk nem honos, de ki tudja? Talán valakinek az otthonából szökött meg. És most halálra lenne ítélve? Lapunktól azt kérték, adjuk tovább kérésüket: aki teheti, járjon nyitott szemmel. És ha kolibrít lát... Mit is csináljon? Mert megfogni nem kis feladat. Talán szoktassa magához, hogy megóvhassa.

Minorita búcsú

Miskolc (ÉM) – Augusztus 15-én tartja búcsúünnepét a minorita (Nagyboldogasszony)-templom közössége. Ma este a 6 órákor kezdődő szentmise szónoka Pehm Ferenc ferences kistésvér. Vasárnap, hétfőn és kedden Bőjte Csaba erdélyi ferences atya mond lelki gyakorlatos szentbeszédet. Szerdán Balog Zoltán református lelkész prédikál, másnap Collins Regina nővér beszél.

Pénteken és szombaton Varga Zoltán piarista atya mond szentbeszédet. A szombati mise után fatimai eucharisztikus fáklyás körmenet lesz. Vasárnap Maximilian Kolbe lengyel minorita vértanúra egy kenyai misszionárius emlékezik. 15-én, a búcsú napján, Majnek Antal kárpátaljai ferences püspök mutatja be az ünnepi szentmisét.



Biotermékvásár
(Fotó: Kóhalmi Péter)

Biopiac-csúszás

Miskolc (ÉM) – Még mindig nincs biopiac Miskolcon, holott már kettő is lehetne. Kettőt ígértünk mostanra korábbi hiraadásainkban, amelyekben biotermék-bemutatókról, alkalmi vásárokról számoltunk be. A zöld akció rendezvények az igazi, hetenkénti biopiac előfutárai (voltak). A szükséges engedélykészség miatt késik a Tudomány és Gazdaság Házában megvalósuló biopiac megnyitása. Amint megírjuk, még egy lesz, a Sárga Csikónál. Információink szerint ez nyílik meg előbb: augusztus 13-án.

Nem akartak „felkönnyítést”

Észak-Agora

Miskolc

■ Nem mindenkinek váltotta ki egyöntetű tetszését a városi sportcsarnok felújítása...

Miskolc (ÉM) – Miért nem változtatták meg, tették „mozgalmasabbá” a mélyreható, több százmillió forintos rekonstrukción átesett építmény homlokzati képét, miért sikeredett olyan „durvára” a rokkanttrámpa, egyáltalán, szükség volt-e rá, és hova lett a környék képéhez hozzátartozó fenyőfa? Ilyesféle kérdések merülnek fel a tegnapi, ünnepélyesen átadott felújított sportcsarnok és rendbe tett környezeté mellett. Lapunk Agora-fórumán is szóba került, hogy abban lehet bízni, „talán a felújítást tervező építésznek lesz valami ötlete a monstrózus, mauzóleumra emlékeztető, unalmas és nyomasztó homlokzat 'felkönnyítésére', mozgalma-



Időpont: tegnap délután. Készülődés az esti ünnepségre

(Fotó: Végh Csaba)

sabbá tételére”. Vagy az, hogy „kivágták azt a néhány szép nagy fenyőfát, amely a homlokzat bal oldalán próbált ellensúlyozni valamit a nagy és nehéz műkö felülettel szemben”, továbbá hogy „terveztek és építettek – biztosan sok millió forintért – egy szögletes és nagyon csúnya

rokkantlejárót a buszmegállótól az alsó térre.” (Az idézetek Kishonhy Zsoltnak az Agora-fórumra küldött leveléből származnak.)

„Így jó, ahogy van”

Az épület tömegét, kontúrját – amelynek eredeti tervei 1968-ban készültek –, lévén szó

védett objektumról, megváltoztatni nem lehetett. Mint az eredeti tervek elkészítője (Horváth István vezette) egykori építész team tagja (Szabó József társaságában), Thury László lapunk érdeklődésére elmondta, nem is merült fel erre nézve igény, ő maga sem tartotta szükségesnek, a ház „így jó, ahogy van”.

Megbolygatva

A nagyobbbrészt a belsőt érintő jelenkori felújítás ugyanakkor a homlokzatot is megbolygatta: amit a Görgey utca felől látunk, szinte mindent kicseréltek, a kőburkolatot leszedték, hőszigeteléssel látták el a falat, úgy tették vissza. A fenyőfa valóban az épület képéhez nőtt – reagált a kérdésre Thury László –, ő maga is igyekezett megvédeni az előzetes egyeztetések során, de nem járt sikerrel.

ÉSZAK <http://www.emlapek.boon.hu>
Cikkek a sportsarnokról (DOC 47 KB)

Nem oszt, nem szoroz

Más a véleményem – reagált a csarnok előtti tér új kialakítására vonatkozó (laikus) kritikákra Rudolf Mihály. Az építész úgy látja, „annyira erős az épület, amely műfajában az elsők között van az országban, párja pedig Japánban található”, hogy a környezetet az általa választott módon kellett megformálni. Elmondása szerint nagy jelentősége van a napfénynek, az árnyé-

koknak, a medence festésének, az arányoknak, a homlokzati és a teret burkoló anyagoknak – ezeket alaposan látnia kell annak, aki értékelni kívánja a kompozíciót. Bizonyos térfelmérési lépésekre azért volt szükség, hogy „beszűküljön a tér, jobban érvényesüljön az épület”. A cikcakkos lépcsőről azt mondta: ha már uniós előírás, „csináljuk meg, ősi formában, biblikus

idézatként”, ráadásul a rámpát, amelyet várakozásai szerint nemcsak a kerekesszékekkel közlekedők, de a babakocsis kismamák, sőt, a görkorisok, gördeszkások is örömmel fogadnak, „nem kell szégyellni, elrejtetni”, erre a célra hiba lett volna a közeli aszfaltot „odaadni”.

– Igenis, ez egy építészeti elem, lehet szidni, de lehet szeretni is – fejezte ki reményét a tervező. A kivágtatásról elmondta: nem ő kérte az eltávolítását, az a kertész szakma döntése volt.

Mancs vonzza a turistákat

■ Mancs kutya, az avasi ásatások és a barlangfürdő a legnépszerűbb Miskolcon.

Miskolc (ÉM) – A Tourinform Miskolc Roadshow 2005 keretében gyulai idegenforgalmi szakemberek látogattak három napra Miskolcra. Az idén Gyula, Vác és Szombathely Tourinform irodáiban ta-

lált együttműködő partnereket a rendezvény. A települések választása nem véletlen, hiszen a legtöbb belföldi turista Budapestről és az Alföldről érkezik Miskolcra – mondta Bay Judit, a kulturális és vendégforgalmi osztály csoportvezetője. A gyulai irodában július közepén népszerűsítették Miskolcot, a váci Tourinformban július végén ismerkedhettek meg az érdeklődők

a város nevezetességeivel. A városok, így Miskolc is az idegenforgalmuk emelkedését várják a roadshow-tól. Gyulán és Vácott a leg többször a Barlang- és Gyógyfürdőt, az operafesztivált, Mancs kutyát, az avasi ásatásokat, és az Európa kulturális fővárosa 2010 című pályázaton való részvételüket emlegették az érdeklődők mint a város jellegzetességeit.

Megasztárok a fesztiválon

■ Tegnapról látogatható Miskolc felújított sportcsarnoka. Háromnapos fesztivál avatja.

Miskolc (ÉM) – A Starinvest és a SA-Be Sound műsoriroda háromnapos megafesztivált rendez a sportcsarnokban és környékén. A fesztiválon fellépnek Lagzi Lajcsi és vendégei, valamint a Megasztár 2 sztárjai. Ma este Lagzi Lajcsi és vendégei látogat-

nak a megafesztiválra. Különlegességnek számít majd a 3+2 zenekar koncertje, hiszen ők sok év után először koncerteznek Magyarországon. Vasárnap lesz a fesztivál fénypontja, hiszen a Megasztár2 sztárjai lépnek színpadra az új sportcsarnokban. A látványos hang- és fénytechnika hasonló élményt ígér, mint amit a tehetségkutató döntőjén láthatott a közönség. Felcsendülnek majd a döntő dalai és a legújabb slágerek.



Kedvencek. Ők a holnap este fénypontjai

(Fotó: ÉM)

AZ OLVASÓ KÉRDEZ...



Alig járható, balesetveszélyes

(Fotó: B. T.)

Alámosott lépcsősor

Miskolc (ÉM) – Embermagasságú csalántól kell óvnia magát annak, aki végigmegy Tapolcán a Görömbölyi utca és a Fenyő utca közötti lépcsősoron. De nem a csalán a fő baj, az szinte csak „ráadás” a balesetveszély mellé. Egy tapolcai olvasónk hívta fel figyelmünket az ottani helyzetre. Az általa elmondottak igazolódtak, amikor megérkeztünk, majd megörökítettük a lépcsősort. A víz sok helyen kimosta a földet a kövek alól, az azokon való járás nemcsak óvatosságot, ügyességet igényel, hanem szerencsét is. Ahhoz, hogy az ember ép bőrrel keresztül-óvatoskodjék az ösvényen.

Pótfelvételek

Miskolc (ÉM) – Van pár napjuk azoknak, akik pótfelvételezni szeretnének a Miskolci Egyetemre. A dékáni hivatalokban adnak felvilágosítást. Több mint hatszáz költségtérítéssel helyre hirdettek meg felvételt hét karon. A két kivétel: az Egészségtudományi Intézet és a Gazdaságtudományi Kar.

Akik a legjobban csókoltak

■ Csókversenyünk e heti nyertesei Hrivnyák Kitti és Mészáros Zoltán lettek.

Miskolc (ÉM) – Hrivnyák Kitti és Mészáros Zoltán nyerte csókversenyünk e heti fordulóját, a szerelmepár-ra 134 szavazatot érkezett a cok.boon.hu oldalon. Ennek köszönhetően ők egy gyertyafényes, romantikus vacsorát nyertek, amelyet a kazincbarcikai, újonnan megnyílt Hotel Lukács ajánlott fel. Akik most nem nyertek, ne keseredjenek el, hiszen a villanyrendőri óra alatt csókverseny egész nyáron tart. Azokat a párokat, amelyeknek tagjai több mint tizennégy és kevesebb, mint harmincévesek, és szeretnék



Mészáros Zoltán és Hrivnyák Kitti

(Fotó: Kozma István)

csókjukat megörökíttetni lapunkban és a BOON-on (cok.boon.hu), fotósunk minden pénteken délután 6 és este 8 óra között várja a Villanyrendőrnél. A lefotózott csókok „tulajdonosai” részt vesznek a versenyen, és jövő héten talán ők nyerik a csókversenyt és a két személyes vacsorát.